

# Диагноз «коронавирус» в Адыгее подтверждён у троих человек, болезнь протекает в лёгкой форме

29.03.2020

В Адыгее подтверждён диагноз «коронавирусная инфекция» ещё у двоих человек, анализы которых ранее были направлены на контрольное исследование в Москву. Итого в настоящее время в республике госпитализированы 3 человека с подтверждённым диагнозом COVID-19. Кроме того, с подозрением на коронавирус в республиканской инфекционной больнице находятся 6 человек.

По данным врачей, на текущий момент состояние пациентов с коронавирусной инфекцией стабильное и не вызывает опасений, болезнь протекает в лёгкой форме.

Отметим, всего в Адыгее проведены тесты на наличие коронавируса почти у полутора тысяч человек. Все контактировавшие с больными и с теми, у кого выявлено подозрение на коронавирус, находятся на домашнем наблюдении.